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Napirendi javaslat 

 

1. Egyes törvényeknek a honvédelemmel, a gazdaságfejlesztéssel, valamint a 
kormányzati igazgatással összefüggő módosításáról szóló törvényjavaslat (T/166. 
szám) 
(Kormány - Miniszterelnökséget vezető miniszter) 
(Részletes vita a HHSZ 44-45. §-a alapján) 
(Kijelölt bizottság) 
(Sürgős eljárás keretében) 

 
2. Egyebek
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(Az ülés kezdetének időpontja: 13 óra 01 perc) 

Az ülés megnyitása, a határozatképesség megállapítása, a napirend 
elfogadása 

DR. VEJKEY IMRE (KDNP), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: 
Tisztelt Képviselőtársaim! Tisztelt Meghívottak! Megkezdjük munkánkat. Köszöntöm 
a bizottság valamennyi megjelent tagját és a meghívottakat. A bizottság ülését ezennel 
megnyitom. Ismertetem a helyettesítések rendjét: jómagam helyettesítem Vitányi 
István alelnök urat, Mészáros Lajos helyettesíti Vigh László képviselőtársunkat, 
Demeter Zoltán helyettesíti Kovács Zoltán alelnök urat, Pajtók Gábor képviselőtársunk 
helyettesíti Czunyiné Bertalan Judit képviselőtársunkat. Megállapítom, hogy a 
bizottság határozatképes. 

Soron következik mai ülésünk napirendjének megállapítása. A napirendi 
javaslat módosítására irányuló kezdeményezés nem érkezett. Kérdezem most 
képviselőtársaimat, ki támogatja a napirendi javaslat elfogadását. Kérem, 
kézfelemeléssel szavazzanak! (Szavazás.) Köszönöm. Megállapítom, hogy a bizottság 
egyhangúlag, 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a kiküldött 
napirendi javaslatot elfogadta. 

Engedjék meg, hogy tisztelettel köszöntsem ülésünkön Mészáros Lajos 
képviselőtársunkat, aki új tag a bizottsági ülésen, és megköszönjem Czunyiné Bertalan 
Judit alelnök asszonynak az eddigi alelnöki munkáját, mert a jövőben Vigh László 
képviselőtársunk látja el ezt az alelnöki feladatot. Czunyiné Bertalan Judit volt alelnök 
asszonynak pedig az új feladataihoz jó egészséget és további jó munkát kívánok.  

Egyes törvényeknek a honvédelemmel, a gazdaságfejlesztéssel, 
valamint a kormányzati igazgatással összefüggő módosításáról szóló 
T/166. számú törvényjavaslat   
(Részletes vita a HHSZ 44-45. §-a alapján) 

Soron következik első napirendi pontunk, az egyes törvényeknek a 
honvédelemmel, a gazdaságfejlesztéssel, valamint a kormányzati igazgatással 
összefüggő módosításáról szóló T/166. számú törvényjavaslat részletes vitájának 
kijelölt bizottságként történő lefolytatása. Nagy tisztelettel köszöntöm az előterjesztő 
kormány képviseletében Fürjes Balázs államtitkár urat, a Miniszterelnökség részéről. 

Megnyitom a részletes vita első szakaszát, vagyis a törvényjavaslat HHSZ 44-45. 
§ (1) bekezdése szerinti vizsgálatát. Elsőként az előterjesztő kormányt kérdezem, hogy 
álláspontja szerint a javaslat megfelel-e a házszabály rendelkezéseinek.  

 
DR. FÜRJES BALÁZS államtitkár (Miniszterelnökség): A törvényjavaslat a 

határozati házszabály 44. § (1) bekezdése a-d) pontjaiban meghatározott szempontok 
szerinti vizsgálatnak megfelel.  

 
ELNÖK: Köszönjük szépen, államtitkár úr. A vitát megnyitom e vonatkozásban. 

Kérdezem, ki kíván hozzászólni. (Nincs jelentkező.) Jelentkezőt nem látok, a vitát 
lezárom. Kérdezem a bizottságot, véleményük szerint megfelel-e a javaslat a házszabály 
rendelkezéseinek. Kérem, kézfelemeléssel szavazzanak! (Szavazás.) Megállapítom, 
hogy a bizottság 8 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 2 tartózkodás mellett úgy 
döntött, hogy az előterjesztés megfelel a házszabályi rendelkezéseknek. Mivel az 
előterjesztéshez egy módosító javaslat érkezett, rátérünk a háttéranyag megvitatására, 
melyet a bizottság tagjainak kiosztottunk. A háttéranyag első és egyetlen pontja 
következik: a módosító indítványt Tóth Bertalan MSZP-s képviselő úr nyújtotta be, aki 
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nincs jelen. A folyosón sincs? Nincs. A kormányt kérdezem, mi az álláspontja a 
háttéranyag ezen pontjáról.  

 
DR. FÜRJES BALÁZS államtitkár (Miniszterelnökség): A tárca a módosító 

indítványt nem támogatja.  
 
ELNÖK: Köszönöm szépen. A vitát megnyitom. Kérdezem, ki kíván hozzászólni. 

Igen, Szabó Szabolcs képviselő úré a szó. Tessék parancsolni!  
 
SZABÓ SZABOLCS (Momentum): Köszönöm. Először is egy technikai jellegű 

kérdésem lenne: ha én jól láttam a határidőt, 8-án 15 óra 18-ig lehetett a határidő 
szerint ehhez kapcsolódó módosítót leadni. 16.36-kor kaptunk egy e-mailt, hogy nem 
érkezett be módosító. Akkor ez itt most hogy kavarodott el, hogy mégis itt van egy 
módosító? Mert, ugye, önöktől jött egy e-mail, hogy nincsen módosító kezdeményezés, 
és ez a határidő után több mint egy órával érkezett. Először ezt kérdezném meg.  

 
ELNÖK: Igen, ez a bizottsági saját szándékra vonatkozott, ez pedig Tóth 

Bertalan MSZP-s képviselő úrnak a módosító javaslata volt.  
 
SZABÓ SZABOLCS (Momentum): Köszönöm szépen, csak nem volt egyértelmű 

az e-mailből, hogy ez bizottsági módosító.  
És akkor lenne egy normál hozzászólásom.  
 
ELNÖK: Tessék parancsolni!  
 
SZABÓ SZABOLCS (Momentum): Köszönöm szépen. Nagyon nem akarom 

húzni az időt, csak jelezném, hogy én meg a Momentum-frakció részéről az 
előterjesztést támogatjuk. Ennek az indoka viszonylag egyszerű: ugye, elég rossz 
helyzetben van az ország, és elég fura, hogy ilyen esetben a miniszterelnök fizetése 
jelentősen nő, a pedagógusok meg azt hallják folyamatosan, hogy nincs pénz, nincs 
pénz, nincs pénz, ezért nem kapnak emelést, hanem majd valamikor lesz valami. Ezért 
a kettőnek az összekötését a magunk részéről támogatjuk. Köszönöm szépen.  

 
ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem, hogy kíván-e még valaki hozzászólni a vita ezen 

szakaszához. (Nincs jelentkező.) Jelentkezőt nem látok, a vitát lezárom. Szavazás 
következik. A kormány kíván-e reagálni az elhangzottakra?  

 
DR. FÜRJES BALÁZS államtitkár (Miniszterelnökség): Sajnálom, hogy 

képviselő úr nem tudott ott lenni az általános vitán, ott a fizetésrendezés indokaira 
részletesen kitértünk, a jegyzőkönyvből nyilván megismerhető, egyébként pedig 
érdekes összehasonlító adatokat, tényeket volt módomban megosztani a jelen lévő 
képviselőkkel. Egyébként egyetértünk abban, hogy a pedagógusbérek rendezése 
szükséges, lépés történt, nem elégséges, van itt kormányzati vállalás, 
szándéknyilatkozat a jövőre vonatkozóan is. Azt gondoljuk, hogy nem ez a 
törvényjavaslat a jó eszköz a pedagógusbérek rendezésére. Köszönöm szépen.  

 
ELNÖK: Köszönöm szépen. Szavazás következik. Kérdezem képviselőtársaimat: 

elfogadják-e a háttéranyag hivatkozott pontját, melyet a kormány nem támogat. 
Kérem, kézfelemeléssel szavazzanak! (Szavazás.) Megállapítom, hogy a bizottság 2 
igen szavazattal, 8 nem szavazat ellenében, tartózkodás nélkül a háttéranyag 
hivatkozott pontját nem fogadta el. Mivel a bizottság a módosító javaslatot nem fogadta 
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el, és további módosítási szándékot sem fogalmazott meg, ezért a részletes vitát lezáró 
módosító javaslatot nem nyújt be.  

A részletes vita lezárása következik. Kérdezem a bizottságot, lezárja-e az 
előterjesztés részletes vitáját, mely a részletes vitáról szóló jelentés benyújtásáról való 
döntés is egyben. Kérem, kézfelemeléssel szavazzanak! (Szavazás.) Megállapítom, 
hogy a bizottság 8 igen szavazattal, 2 nem szavazat ellenében, tartózkodás nélkül a 
részletes vitát lezárta. Kérdezem a tisztelt bizottságot, hogy kíván-e a plenáris ülésen 
előadót állítani. (Nincs jelentkező.) Nincs jelentkező. Köszönöm államtitkár úr 
részvételét a mai ülésünkön, további szép napot kívánunk, kollégáinak is. Ezzel ezt a 
napirendi pontot lezárom.  

Egyebek 

Soron következik utolsó napirendi pontunk, az egyebek megtárgyalása. 
Tájékoztatom képviselőtársaimat, hogy a bizottság következő ülésére előreláthatólag a 
jövő héten, június 15-én, szerdán 10 órai kezdettel kerül sor. Szeretnék Szabó Szabolcs 
képviselő úr múltkori kérdésére válaszolni, konkrétan, a hetenkénti plenáris ülés 
tárgyalási rendjére figyelemmel a bizottság ebben a félévben, tehát ebben a tavaszi 
ütemezésben várhatóan szerdánként fog ülést tartani. A költségvetési törvényjavaslat 
részletes vitáját erre figyelemmel várhatóan június 29-én, szerdán fogja a bizottság 
lefolytatni, tárgyalni.  

Kérdezem a bizottság tagjaitól, hogy van-e az egyebek között bármilyen további 
javaslatuk, észrevételük. (Nincs jelentkező.) Nincs.  

Az ülés bezárása 

A bizottság ülését berekesztem, további szép napot kívánok. Köszönöm szépen 
a megjelenésüket.  
 
 

(Az ülés befejezésének időpontja: 13 óra 13 perc)  

 

 

Dr. Vejkey Imre 
a bizottság elnöke 

Jegyzőkönyvvezető: Lajtai Szilvia  
 


